

МОБИЛИЗУЙ, ИЛИ ПРОИГРАЕШЬ

главным политическим событием Прикамья в 2021 году стали выборы в Заксобрание и Пермскую думу. Кампания стала экзаменом как для нового главы Перми Алексея Демкина, так и для главного политического администратора региона — главы администрации губернатора Пермского края Александра Смертина. Несмотря на рост протестных настроений, краевым и городским властям удалось сохранить лояльное большинство. При этом никаких новых идей избирателям не смогла предложить ни «Единая Россия», ни оппозиция. Партия власти привычно опиралась на электорат, заинтересованный в сохранении общественно-политической стабильности, и мобилизационные технологии. А оппозиция строила кампании на противопоставлении «Единой России», но в большинстве случаев не предлагала альтернативы. КОНСТАНТИН КАДОЧНИКОВ

С НОВЫМ МЭРОМ 2021 год стал для бывшего топ-менеджера АО «ПЗСП» и депутата Пермской думы Алексея Демкина первым годом на должности главы города. Напомним, смена власти в краевой столице состоялась еще в конце 2020 года, когда бывший глава Перми Дмитрий Самойлов досрочно покинул должность и перешел в краевое правительство, а Алексей Демкин был назначен исполняющим обязанности градоначальника.

Политический консультант Людмила Ознобишина отмечает, что обстоятельства, в которых господин Демкин пришел к власти, отличаются от периода работы его предшественника.

«Дмитрий Самойлов стал главой при поддержке губернатора Виктора Басаргина. Однако уже через полгода губернатор сменился, и новый руководитель региона Максим Решетников не решился менять мэра, но пытался управлять городом напрямую из своего кабинета на Куйбышева, 14. Сейчас ситуация другая, губернатор Дмитрий Махонин предложил должность главы города человеку, которому доверяет как он сам, так и большинство депутатов думы. Поэтому у Алексея Николаевича гораздо больше свободы в действиях, чем у Дмитрия Ивановича. Строгая иерархия трансформировалась в партнерство двух руководителей, готовых к диалогу», — считает эксперт.

Конкурс по отбору кандидатур на пост главы Перми состоялся в начале 2021 года. Эта во многом формальная процедура неожиданно вызвала интерес со стороны представителей системной и несистемной оппозиции, а также гражданских активистов. Оппозиционные кандидаты на пост градоначальника стремились сделать конкурс максимально публичным, поговорить об актуальных городских проблемах и параллельно повысить свою узнаваемость. Для этого они провели



БОЛЬШИНСТВО В ЗАКСОБРАНИИ И ПЕРМСКОЙ ДУМЕ СОХРАНИЛИ ДЕПУТАТЫ ОТ «ЕДИНОЙ РОССИИ» И ЛОЯЛЬНЫЕ ЕЙ САМОВЫДВИЖЕНЦЫ

публичные дебаты, не предусмотренные процедурой конкурса. Впрочем, Алексей Демкин на них так и не пришел.

Несмотря на усилия альтернативных кандидатов, конкурс на пост главы города прошел мак-

симально предсказуемо, технологично и скучно. Комиссия предложила депутатам думы двух кандидатов: Алексея Демкина и пермского бизнесмена Эдуарда Хайруллина, выступившего в роли спарринг-партнера. По итогам конкурса депутаты

ожидаемо выбрали господина Демкина. А господин Хайруллин позже был назначен на пост первого заместителя главы района.

Перед новым главой города стояли две основные задачи — сформировать команду и сохра-



**МЕТАФРАКС
КЕМИКАЛС**

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ И ПАРТНЕРЫ, ПРИМИТЕ САМЫЕ ТЕПЛЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!

В НАШИ ДОМА СТРЕМИТЕЛЬНО ПРИХОДИТ САМЫЙ ВОЛШЕБНЫЙ ПРАЗДНИК, ПОЛНЫЙ НАДЕЖД И РАДОСТИ ОТ ВСТРЕЧ С ДОРОГИМИ И БЛИЗКИМИ ЛЮДЬМИ. ВСЕ МЫ ЖДЕМ ПЕРЕМЕН К ЛУЧШЕМУ, И УВЕРЕНЫ, ЧТО ЭТИ ОЖИДАНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНО ОПРАВДАЮТСЯ В НАСТУПАЮЩЕМ 2022 ГОДУ!

УХОДЯЩИЙ ГОД БЫЛ НЕПРОСТЫМ, НО МЫ БЛАГОДАРНЫ ЕМУ ЗА ОПЫТ И НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ. ОН УКРЕПИЛ НАШУ ВЕРУ В СЕБЯ, СВОИ СИЛЫ И НАДЕЖДУ НА ЛУЧШЕЕ. НАУЧИЛ НАС РЕШАТЬ ТРУДНЫЕ ЗАДАЧИ, ЦЕНИТЬ ТО, ЧТО ИМЕЕМ. ЖИВЯ И РАБОТАЯ ВМЕСТЕ, НАМ УДАЛОСЬ СПРАВИТЬСЯ С ЕГО ВЫЗОВАМИ.

2021 ГОД ВОЙДЕТ В ИСТОРИЮ ПЕРМСКОГО КРАЯ КАК ВРЕМЯ ПРЕОДОЛЕНИЯ И ПОДГОТОВКИ К НОВЫМ ПОБЕДАМ. ЗНАЧИТЕЛЬНУЮ РОЛЬ В ЭТОМ СЫГРАЛИ ПРОМЫШЛЕННЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ РЕГИОНА, КОТОРЫЕ СУМЕЛИ НЕ ТОЛЬКО СОХРАНИТЬ СВОИ КОЛЛЕКТИВЫ И ПРОИЗВОДСТВО, НО И УВЕЛИЧИТЬ ОБЪЕМЫ ОТГРУЗКИ ПРОДУКЦИИ, УЛУЧШИТЬ УСЛОВИЯ ТРУДА.

МЫ С НАДЕЖДой СМОТРИМ В НАСТУПАЮЩИЙ ГОД. КАКИМ ОН БУДЕТ, ВО МНОГОМ ЗАВИСИТ ОТ НАС САМИХ. ПОЭТОМУ, ПРЕЖДЕ ВСЕГО, ХОТИМ ПОЖЕЛАТЬ ВСЕМ ВАМ ВЕРЫ В СЕБЯ И СВОИ СИЛЫ. МЫ ПРИЗНАТЕЛЬНЫ НАШИМ ПАРТНЕРАМ И КОЛЛЕГАМ ЗА ПЛОДОТВОРНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО, СТАБИЛЬНОСТЬ И ДОВЕРИЕ. ПУСТЬ НАСТУПАЮЩИЙ ГОД БУДЕТ НАСЫЩЕН НОВЫМИ ПЛАНАМИ, ТВОРЧЕСКИМИ ИДЕЯМИ, ХОРОШИМИ НОВОСТЯМИ И ФИНАНСОВЫМИ УСПЕХАМИ!

ЖЕЛАЕМ, ЧТОБЫ ГРЯДУЩИЙ ГОД СТАЛ ДЛЯ ВСЕХ ГОДОМ ПРИЯТНЫХ СОБЫТИЙ, ИНТЕРЕСНЫХ ВСТРЕЧ И ЩЕДРЫХ ПОДАРОКОВ СУДЬБЫ! БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ И СЧАСТЛИВЫ! ПРАЗДНИЧНОГО НАСТРОЕНИЯ И РОЖДЕСТВЕНСКИХ ЧУДЕС!

АРМЕН ГАРСЛЯН, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ПАО «МЕТАФРАКС КЕМИКАЛС»
ВЛАДИМИР ДАУТ, ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ПАО «МЕТАФРАКС КЕМИКАЛС»

